



Житель Еловского муниципального района лишен свободы за применение насилия в отношении полицейского

Собранные Осинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 33-летнему жителю Еловского района Михаилу Глухову. Он признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти не опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что вечером 1 декабря 2012 года Глухов за совершение административного правонарушения и нанесение побоев своей матери в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в служебное помещение отделения полиции села Елово Пермского края, где оказал неповиновение сотрудникам полиции и применил насилие в отношении полицейского водителя.

Приговором суда Глухову назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722713>